

Caractéristiques:

Couleur fleur :
Couleur feuillage :
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : aucune
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol :

Silhouette : Non précisé



MUSCARI armeniacum 'Valerie Finnis'

NV 2014

-> Accéder à la fiche de MUSCARI armeniacum 'Valerie Finnis' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : MUSCARI armeniacum 'Valerie Finnis'

Famille

Description de MUSCARI armeniacum 'Valerie Finnis'

H= 20 cm

Flor.: f?vrier ? mars Vivace bulbeuse.

Plantez en masse pour obtenir un bon effet d?coratif.

Sol fertile, frais, bien drain?.

Entretien de MUSCARI armeniacum 'Valerie Finnis'

EMPLACEMENT

Emplacement de MUSCARI armeniacum 'Valerie Finnis'

Type de sol de MUSCARI armeniacum 'Valerie Finnis'

PARTICULARITÉ

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr